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1. Участие в  соревнованиях:

- Первая стадия. 


минимум 5 игр (минимальное количество команд 12), табло (электронное + обычное), обслуживающий персонал (подача мячей, чистка и полив песка, уборка трибун), медицинское обслуживание, музыкальное сопровождение и ведущий (судья-информатор), вода минеральная 6 л на команду, предоставление мест в ВИП-зоне (максимум 6 чел.) на терассах фаст-фуда “Арена” во время матча команды, анонсирование и афиширование Чемпионата, наглядная информация (турнирная таблица), статистика (бомбардиры, карточки, счет)
- Вторая стадия (Высшая лига)


плюс к опциям первой стадии - наградной материал (медали и дипломы призерам + кубок чемпиону + кубки призерам + кубки по 3-м номинациям), праздничная церемония награждения (конфети, шампанское, памятные призы), флеш-интервью с представителем команды (минимум 1 раз), элементы шоу (финальная часть), черлидерсы, энергетический напиток каждому игроку матчей «за места»
- Вторая стадия (Первая лига)

плюс к опциям первой стадии - наградной материал (медали и дипломы призерам + кубок чемпиону + кубки призерам + кубки по 3-м номинациям)

2. Тренировки:

- минимум 2 часа в неделю на площадках спортивно-развлекательного комплекса "Старт" 

3. Инвентарь и инфраструктура:

- во время игр и тренировочного процесса всем участникам предоставляется бесплатно: 

душ, туалет, раздевалки, инвентарь, мячи

4. Освещение в СМИ:

- на телеканале Глас еженедельные очерки, с возможностью флэш-интервью представителя команды

- на телеканале ИТ- 3

- в газете “Черноморский маяк”

- на сайте АПВСИ

5. Другие мероприятия: 

- участникам (согласно заявки) дается право на бесплатное посещение платных мероприятий проводимых на СРК "Старт" 

6. Объединение интересов:  

- команды получают право стать коллективными членами СО "ЗДРАВИЕ" и приобретают приоритетное право на участие в мероприятиях проводимых спортивным обществом

7. Участие во всеукраинских соревнованиях:

- команды, занявшие 2 первых места получают право участия в Суперфинале Чемпионата Украины (Севастополь 11-15 августа)

8. Требования к командам:

- форма: как минимум одинаковые трусы. У кого нет футболок, будут выдаваться манишки. Игроки выходящие в трусах, которые имеют отличия от других партнеров по команде (разные производители, модели, цвет), к игре допускаться не будут.
- раздевалки: подтрибунные помещения морской трибуны или душевая (бесплатно для участников соревнования)
- разминка: только первая волейбольная площадка, по половине на команду. СТРОГО ЗАПРЕЩАЕТСЯ ПЕРЕОДЕВАТЬСЯ И РАЗМИНАТЬСЯ В ДРУГИХ МЕСТАХ.

- представление команды на СРК «Старт»: с целью популяризации и рекламы команды, причастности к пляжному футболу, созданию дополнительного праздничного антуража, каждой команде изготовить флаг с ее логотипом и фирменными цветами (ширина 80 см, высота 120 см) для размещения на трибунах СРК «Старт»   

9. Взнос: 
Первая стадия: 2000 грн 
Высшая лига: 2000 грн

Первая лига: 1000 грн

Табло электронное (чистое время) на весь Чемпионат: 250 грн 

Количество тренировок и их время определяются после регистрации команд-участников по приоритетности и распространяется только на время проведения турнира. Время тренировок с 12:00 до 21:00
В соревнованиях могут участвовать команды из других населенных пунктов Одесской области

Дополнения к Правилам СРК «СТАРТ» на 2010 год.
в целях соблюдения нового закона об алкоголе и табакокурении, а также взаимоуважении к рядом находящимся людям, администрация СРК «Старт» вводит следующие правила:

- курение на трибунах строго ЗАПРЕЩЕНО, кроме мест специально отведенных для этой цели  

(на выходах и левая половина большой трибуны со стороны «гриля»)

- употребление алкогольных напитков на трибунах строго запрещено, употребление слабоалкогольных напитков разрешается только в открытых пластиковых стаканах 

- админстрация СРК «Старт» вводит рекомендуемую сегментацию трибун для зрителей: три терассы являются летними площадками фаст-фуда «Арена» с предполагаемым обслуживанием и общепринятыми правилами нахождения в торговых точках общепита, доступ на терассы кафе будет строго ограничен (только по пропускам или клиентам кафе).
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